

**Kategorija:** Dildo

Dildo

Šifra proizvoda: 514107**Cena:** 6990 RSD*u cenu je uračunat PDV

Evo odličan način da se zabaviš, a da istovremeno vežbaš svoje veštine ručnog zadovoljavanja penisa. Sama pojava ovog realističnog **dildoa** ostavlja te bez daha, a šta će tek biti kada uđe u tebe i kada osetiš sve njegove čari. Prirodno ocrtane vene, testisi koji se pomeraju i prelepi glavić bude u tebi neverovatnu želju. Imitacija kože koju možeš da navlačiš preko glavića, savršen je trening za usavršavanje tvojih veština ručnog rada. Ostavi pozitivan utisak na svog sledećeg partnera sa svojom dobro uvežbanom rukom.

Nanesi na ovaj **dildo** lubrikant na bazi vode i stavi ga u svoju mačkicu. Osećaćeš svaki njegov detalj u sebi, a pogotovo ultra mekani i fleksibilni materijal od kojeg je izrađen. Ukupne je dužine 23,5cm, dok je dužina dela za penetraciju 17cm. Prečnika je 4cm i poseduje snažno vakuumsko postolje sa kojim ćeš ga lako moći pričvrstiti na bilo koju ravnu površinu. To ti daje mnogo više mogućnosti za užitak i menjanje poza u toku masturbacije. Težine je 236 grama. Naruči ovaj atraktivni **dildo** i doživljavaj snažne orgazme.

Zašto bi baš ti trebala imati ovaj neverovatni proizvod? Naša online prodavnica nudi mogućnost da pronadeš sve artikle za odrasle iz sexy shop industrije, a istovremeno nudi i diskretnu dostavu na tvoju lokaciju. Zamisli trenutak kada otvoriš svoj paket i pronadeš ovaj prelepi **dildo**. Već samo gledajući ga budiće u tebi želju i uzbuđenje.

Uživaj u svakom trenutku, samo za sebe ili u društvu partnera, i osвете milimetar po milimetar savršenog zadovoljstva. Duga dužina i optimalna debljina ovog **dildoa** pružaće ti osećaj ispunjenja, dok fleksibilni materijal omogućava različite kuteve penetracije. Testiraj svoje granice i istraži svet neverovatnih senzacija koje ovaj **dildo** pruža.

Jedan od najvažnijih aspekata ovog proizvoda je mogućnost da se vakumski pričvrsti na bilo koju ravnu površinu. Ovo ti omogućava da eksperimentišes sa raznim položajima i pronadeš one koji ti

najviše odgovaraju. Zahvaljujući ovoj funkcionalnosti, tvoje ruke će biti slobodne i moći ćeš da koristiš i druge sexy igračke za dodatno zadovoljstvo.

Nije bitno da li preferiraš brze ili spore pokrete, ovaj **dildo** će se savršeno prilagoditi tvojim željama i potrebi. S obzirom na to da je izrađen od visokokvalitetnog materijala, veoma je izdržljiv i može se koristiti dugi niz godina. Lako se čisti i održava, što ti omogućava bezbrižno uživanje svaki put kada ga koristiš.

Još jednom, naglašavamo da naša prodavnica nudi diskretnu dostavu, tako da možeš biti sigurna da će tvoj paket stići na tvoju adresu bez neželjenih pogleda. Svi naši proizvodi dolaze u neutralnom pakovanju, čime se dodatno osigurava tvoja privatnost.

Nema razloga da čekaš. Naruči ovaj fantastični **dildo** već danas i otkrij nove dimenzije zadovoljstva. Zašto se zadovoljiti običnim kada možeš imati najbolje? Uložite u svoje zadovoljstvo i osetite razliku koju pravi visokokvalitetni **dildo**.

Deklaracija

Model:	Dildo 514107
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Barkod:	3479225141077
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 6.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 514107-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="514107-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR